



林书豪 全民星

今日开始的NBA全明星周末就是他的专属舞台 想看还没看过林书豪直播的同学 别错过央视5套

缩了水的NBA赛季,全明星周末依旧如期而至。没有了姚明,没有了加内特和邓肯,甚至连扣篮大赛也被称为“史上最弱”……NBA联盟靠什么来撑起场面,靠什么来吸引球迷,靠什么来拯救这块金字招牌?你一定会想到一个名字,没错,林书豪!2月25日~27日,2012年NBA全明星周末在美国奥兰多市安利中心炫目上演。



周六10:00CCTV5 书豪凶猛 新秀赛第一次如此火爆

一直以来,全明星周末的新秀赛,除了暖场的作用之外,看点实在不多。虽然新秀们往往表现欲望非常强烈,时常会打出赏心悦目的对抗,但无论如何,在NBA全明星的历史上,新秀赛出彩的地方并不多。不过,由于林书豪的加盟,今年的新秀赛,恐怕会成为近年来最受球迷们关注的一届。

原本,林书豪并没有出现在新秀赛的名单中,在20天前,他不过只是一个住在队友沙发上,随时准备被球队裁掉的菜鸟而已。但随着林书豪的一夜爆红,NBA联盟

自然不会放过这个机会,他们决定破例让林书豪加盟新秀赛。最终,作为新秀赛两支队伍的经理之一的大鲨鱼奥尼尔,抢先将林书豪招入帐下。这样一来,奥尼尔队的阵容中,就拥有3名巨星级别的球员,林书豪、格里芬和卢比奥,想要看看林书豪+格里芬有怎样的效果,新秀赛一定不容错过。

此外值得一提的是,由于央视此前并未转播过林书豪的比赛,这也将是中国普通球迷观看林书豪比赛的绝佳机会。



周日9:00CCTV5 姚明“复出” 扣篮大赛被当做道具

本赛季,由于赛程紧缩,让不少大腕在连续征战之后显得十分疲惫,都放弃了出战浪费时间和精力且容易受伤的这些保留节目。而原本准备作为队友喂球搭档出战扣篮大赛的林书豪,也由于队友香伯特受伤而只能缺席,这一次,全明星周末的第二天绝对显得星光黯淡。

当然,如果非要找出看点,也不是没有。在扣篮大赛上,姚明的“被复出”或许会比较有意思。火箭队的巴丁格报名参加了扣篮大赛,据悉,巴丁格正在准备扣篮大赛的画面,篮筐下有一个1:1姚明的纸板,看样子,巴丁格是选择用“飞跃姚明”的方式,来完成扣篮大赛,真不知道姚明如果看到这样的场景,会作何感想?



周一9:00CCTV5 老将悲歌 全明星对抗还剩下什么

一向最吸引眼球的扣篮大赛星光黯淡,全明星周末就失去了一个重要的看点,虽然在新秀赛中,林书豪的加盟使得比赛吸引力大增,不过全明星周末的主菜,绝对还是东西部对抗赛。但今年的比赛似乎让人有些伤感。

就像赵本山每年都会预定春晚席位一样,在过去的十几年里,每次的NBA全

明星赛,都会有两个名额早早地被邓肯和加内特预定,但今年,两人却双双落选,令人无法不悲伤。除了他们,本届之后确定无缘的人还包括在2011年宣布退役的奥尼尔和姚明。他们把机会留给了更多年轻人,詹姆斯、韦德、格里芬、霍华德、杜兰特、罗斯……NBA联盟正在完成一个新老交替的残酷转变。 阎峰

绝对有关

林书豪申请注册英文“林来疯”商标

据法新社消息,纽约尼克斯队的华裔后卫林书豪近日向美国专利商标局提出注册“Linsanity”(中文多译为“林来疯”)商标的申请,而他前后脚申请注册同一商标的还有6人。

不过媒体和舆论普遍认为,是林书豪的努力和名气为“Linsanity”这一名称带来了巨大的商业价值,林书豪取得这一商标的独家所有权应在情理之中。

目前与他有关的商品已在世界范围受到广泛追捧,包括他穿过的战靴、球衣以及游戏卡片等。尼克斯的比赛门票在转售市场已经涨了120%,场边座位的票价更是高达上千美元。

NBA联盟拥有对尼克斯队商品的商标权,比如印有“林书豪”名字的17号球衣。



“林疯”没有在詹姆斯地盘上火起来

据新华社电 面对联盟第一的热火队,近来风光无限的“林疯狂”和他的纽约尼克斯队略显暗淡。在昨日的NBA常规赛中,尼克斯队在客场以88:102告负,在热火“三巨头”面前,林书豪的表现不尽如人意。

面对热火队的严防死守,在过去一个月场均24分的林书豪全场比赛11投仅1中,得到8分,失误更是达到8次。没有他的穿针引线,尼克斯其他球员也没了手感。安东尼20投仅7中拿下19分,拿下13分的斯塔德迈尔更是“贡献”了全队总共19次失误中的6次。

相比之下,热火“三巨头”的表现更为老练。波什砍下25分,韦德贡献22分,詹姆斯也有20分进账。豪取8连胜的热火队也以27胜7负的联盟最佳战绩昂首进入了全明星周末。

过去一个月,NBA最火的球队不是热火队,而是尼克斯队,林书豪的横空出世让他和球队

成为世界焦点。与热火队比赛前,詹姆斯说他们会全力以赴,因为这支球队里有林书豪,就连美国总统奥巴马也因为没法去现场观战而表示遗憾。

但认真起来的热火队实力更加强大,双方的比分差距在前三节之后就达到了14分,胜负悬念提早结束。

赛后,热火主教练斯波尔斯特拉坦言球队的确对林书豪提高了重视程度,但并没有针对他个人进行战术安排。而林书豪则颇具大将风范地说:“热火队打出了气势和速度,他们应该取得这场胜利,希望下次我们再交手时,可以有一个不同的故事。”

林书豪对决“三巨头”惹人眼球,而湖人队与雷霆队的西部新老劲旅之间的对话同样吸引人。最终老大哥湖人队在客场85:100完败于雷霆队。获胜后的雷霆队与热火队并列联盟榜首。

挽救一打三危局 打破石佛神话 农心杯中国队二度夺冠 下棋有仙气的谢赫铸就传奇



如果说第一盘力克金志锡如履薄冰,第二天拿下另一名韩国高手元晟溱赢得顺风,那么昨日中国主将谢赫再一次展现其淡定如天神一般的气质,用厚重的下法、均衡的控制和近乎完美的收束击败了韩国主将李昌镐。

昨日,第13届农心杯三国围棋擂台赛在上海华亭宾馆落幕,最后一局中韩决战,谢赫七段执黑3目半击败韩国队主将李昌镐九段,帮助中国队继第9届夺冠后时隔4年,再度捧杯。农心杯李昌镐从未缺席,在前12届中他取得了19胜2负的惊人战绩,并且8度终结赛事。此番胜利,谢赫也成为唯一一名在主将战中击败石佛的中国棋手,打破了李昌镐神话!

“赫哥是输了棋都让人不好意思批评的那种人”,“赫哥是最简单的人”,“细看谢赫的棋有点仙气”……这是众多围棋国手对谢赫的评价。一个下棋有仙气的谢赫获胜之后说,“我的运气比较好”,这样的回答就连韩国记者都已经如指掌。但是大家也知道,能够顶住巨大压力连胜三员韩国大将,绝对不可能仅仅凭运气两字就能做到。

谢赫在本届农心杯中韩主将的终极决战中,以最“李昌镐”的方式击败了李昌镐,用一个充满艰辛却异常精彩的三连胜,为中国队捧得了象征着世界围棋团体赛最高荣誉的农心杯冠军奖杯。 小新

建业最后一个外援 锁定“亚冠级”中后卫

首席记者 郭韬略

本报讯 在结束了广州拉练之后,维斯雷恩还留给外界留下了一个谜团:在否定了试训的韩国外援李东源的同时,他表示“我们还有备用人选”。

昨天,经过建业俱乐部的证实,“备用人选”也揭开了神秘面纱:来自韩国K联赛豪门全北现代队的主力球员孙升准,虽然目前尚未确定他已经加盟建业,但“事情正在按照人们希望的那样发展”。

之所以在否定李东源之后,维斯雷恩依然显得不慌不忙,源自于他对备用人选的信心,而从孙升准的履历看,维斯雷恩的信心并非毫无理由。生于1982年的孙升准,身高1.86米,能胜任中后卫、后腰两个位置。从2001年进入K联赛后,先后在水原三星、光州尚武、全北现代等知名球队效力,曾经3次获得K联赛冠军。去年他代表全北现代参加亚冠联赛,在最后同卡塔尔艾萨德队的交锋中,他首发出场并打满了90分钟。如果孙升准能够顺利加盟建业,无疑将能让建业的防线牢固许多。

当然,这样级别的球员,身价也相当高,据队内人士透露,他的身价要比之前来试训的李东源高出3倍。建业俱乐部总经理朱红亮昨天表示,孙升准应该能够在下周签约,也可能直接前往上海和球队会合。

此外,本周二在广州参加了建业队同广州日之泉的热身赛并得到了维斯雷恩认可的新疆籍小将瓦力也已经确认加盟建业队。

在非洲杯上大放异彩的卡通戈明天晚上也将飞抵郑州,届时俱乐部还将为他举办一个小型欢迎会。这样,新赛季建业的所有一外援有望在上海“团聚”。

此外,中超各俱乐部日前已经将新赛季的赛程安排上报至中国足协,在辽宁队的赛程中,第一轮依然是“出场”,而到目前为止,辽足方面也未就更换首轮主场事宜和建业有任何接洽。这意味着建业队极有可能首轮比赛将在“冰天雪地”里挑战辽宁队。